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In anul universitar 2021-2022, Comisia de Programe academice a Facultății de Științe 

alături de responsabilii domeniilor și programelor de studiu, a fost implicată într-o serie de 

activități menite să asigure respectarea cerințelor și a standardelor ARACIS, adaptarea ofertei 

educaționale, a programelor de studii și a conținuturilor disciplinelor la cerințele mediului socio-

economic și derularea în condiții optime a activității didactice. 

In intervalul 2021-2022 a fost întocmit dosarul de autoevaluare și s-a derulat vizita Comisiei 

ARACIS la programul de licență Ecologie și protecția mediului. 

Vizita ARACIS s-a definitivat cu menținerea acreditării pentru programul evaluat - HC ARACIS 

DIN 26.05.2022 

In urma evaluării instituționale din 2020, s-a constatat necesitatea uniformizării formatului 

planurilor de învățământ, proces care a început în iunie 2021 și s-a finalizat în decembrie 2021. 

In acest context a fost creată o bază de date care include toate disciplinle din planurile de 

învățământ ale programelor facultății, proces precedat de discuții în cadrul fiecărui colectiv 

legate de necesitatea și oportunitatea actualizării planurilor de învățământ. Modificările au ținut 

cont de cerințele mediului socio-economic, identificate în urma consultării absolvenților și a 

potențialilor angajatori.  

De exeplu la programul de master Biologie aplicată, în urma corespondenței purtate de către 

Facultatea de Științe cu reprezentanți ai asociațiilor profesionale și ai unor laboratoare 

biomedicale (Medica, Polisano), conținutul planului da învățământ a fost adaptat pentru a le 

permite absolvenților să profeseze în domeniul bio-medical. 

Noile planuri de învățământ elaborate în noul format cuprind lista disciplinelor precum și un 

pachet detaliat de informații legate de program, structurate conform solicitării ARACIS.  

La inceputul anului universitar, au fost actualizate pe un format nou unitar pentru întreaga 

universitate, toate fișele disciplinelor, acestea fiind accesibile pe pagina web a Facultății de 

Științe. 

Pentru actualizarea paginii web a ULBS, a fost pregatit un pachet de informații care conține 

prezentări ale planurilor de învățământ și ale conținuturilor disciplinelor, pentru toate programele 

de studiu oferite de către Facultatea de Științe. 



In luna decembrie 2021 au fost intocmite documentațiile pentru actualizarea informațiilor 

legate de programele de studiu în RNCIS. Materialele elaborate au inclus: completarea 

formularului privind actualizarea calificarilor în RNCIS, elaborarea memoriului justificativ 

privind nivelul de absorbție al forței de muncă, precum și întocmirea Suplimentului la diplomă în 

formatul nou, pe planurile actualizate. Documentele au fost transmise pentru toate programele 

Facultății de Științe  

Pentru eficientizarea programelor de practică au fost derulate proiecte și inițiate respectiv 

continuate parteneriate cu potențiali angajatori. Dintre acestea menționăm proiectul „EDU 

PRACTICA – Cheia succesului primului loc de muncă pentru studenții ULBS” în care au fost 

implicați peste 90 de studenți din domeniul biologie, precum și parteneriatele cu companii din 

domeniul informaticii precum Continental, VISMA. IQUEST, ROPARDO, NTT DATA, 

MARQUARD și parteneriatele cu diverse cluburi sportive pentru practica studenților din 

domeniul educație fizică și sport. 

 

In urma analizei promovabilității studenților 

Alte activități derulate de către Comisia de Programe academice pentru anul universitar 

2021-2022 

- Analiza modului de întocmire a statelor de funcţiuni; 

- Analiza structurii formaţiilor de studiu din cadrul departamentelor / colectivelor facultăţii; 

- Stabilirea structurii anului universitar; 

- Analiza rapoartelor semestriale privind situaţia la învăţătură a studenţilor pe ani şi programe 

de studiu; 

- Identificarea măsurilor de optimizare a nivelului de pregătire al studenţilor; 

- Implicarea în desfăşurarea activităţilor de evaluare a cadrelor didactice de către studenţi; 

- Implicarea în  organizarea examenelor de licenţă şi disertaţie; 

- Analiza propunerilor cifrelor de şcolarizare pentru anii I de studiu; 

- Implicarea în organizarea examenului de admitere; 
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